Hecke - Pfiefer Narrengilde '87 Locherhof e.V. Mitgliedsantrag

(Stand: 01.05.2025)



Antragsteller:

Vorname		Name	
Straße		PLZ / Ort	
Geburtsdatum			
Mobil		F-Mail	
Beitragssätze (Bitte :		_ maii	
☐ Einzelmitglied A			
☐ Einzelmitglied F	Passiv 15,00 €		
☐ Ehepaar Passiv	⁄ 25,00 €		
☐ Leih-Häs <u>einma</u>	<u>alig</u> 100,00 € - 150,00 € (je nach Länge d	der Fasnacht)	
	*		
Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjähr	igen Unterschrift des	Erziehungsberechtigten)
Vereins an. Ich erklä Narrengilde '87 Loch Ich stimme der Speid Vereinszwecke erfor Die Datenschutzred Speicherung und V	re mich bereit als Mitglied die Rechte an nerhof e.V. zur Veröffentlichung im Interr cherung, Verarbeitung und Nutzung mei derlich ist. chtlichen Hinweise auf Seite 2 habe ic erarbeitung meiner personenbezoger	n meinen/unserei net, in der Presse ner personenbez h zur Kenntnis nen Daten zu.	ogenen Daten zu, soweit es für
Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjähr		Erziehungsberechtigten)
Mandatsreferenz: Ich ermächtige die H Lastschrift einzuzieh gezogenen Lastschr Hinweis: Ich kann in	DE84ZZZ00001429110 (wird separat mitgeteilt) lecke - Pfiefer Narrengilde '87 Locherho en. Zugleich weise ich mein Kreditinstitu iften einzulösen. nerhalb von acht Wochen, beginnend mi Es gelten dabei die mit meinem Kreditin	it an, die von der it dem Belastung	n Hecke - Pfiefer auf mein Konto sdatum, die Erstattung des belasteten
Name des Kontoinh	nabers		
Kreditinstitut			BIC
			_
	x		
Ort, Datum	Unterschrift des K	ontoinhabers	
Vom Vorstand ausz	zufüllen		

Unterschrift Vorstand

Tag des Eingangs des Mitgliedantrags

Hecke - Pfiefer Narrengilde '87 Locherhof e.V. Datenschutzrechtliche Hinweise



Die Hecke- Pfiefer Narrengilde `87 Locherhof e.V verarbeitet personenbezogene Daten ihrer Mitglieder sowie bei minderjährigen Mitgliedern auch personenbezogene Daten deren Sorgeberechtigter.

1. Verantwortlicher

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung ist die Hecke- Pfiefer Narrengilde `87 Locherhof vertreten durch ihre Vorsitzenden

Christine Schwenk, Schillerstraße 4, 78664 Locherhof Sandro Binnig, Schönbronnerstraße 65, 78664 Locherhof Mike Schwenk, Teufenstraße 6, 78664 Locherhof

E-mail: vorstand@hecke-pfiefer.de

2. Zweck der Verarbeitung personenbezogener Daten

- Herstellung von Narrenkleidern / Einbindung von externen Herstellern

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 Ziff. b) DSGVO

Um die Aktualität der von uns verwalteten Daten sicherstellen zu können, sind wir darauf angewiesen, dass Sie uns Änderungen, betreffend Adresse, Narrenkleider und Kontodaten zeitnah mitteilen.

3. Veröffentlichung

Der Verein veröffentlicht Daten seiner Mitglieder (auf der Homepage, im Amtsblatt der Gemeinde Eschbronn, im Schwarzwälder Bote sowie auf den offiziellen sozialen Medien der Hecke- Pfiefer Narrengilde `87 Locherhof)

Insbesondere werden in obigen Medien Bilder von Fastnachtsveranstaltungen und anderen vom Verein organisierten Veranstaltungen veröffentlicht

Das Mitglied willigt in diese Veröffentlichung ein, Art. 6 Abs. 1 Ziff. a) DSGVO.

Diese Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen werden. Der Widerruf ist an die Verantwortlichen (Ziff. 1) zu richten.

4. <u>Dauer der Speicherung</u>

Bei Austritt werden Name, Adresse und Geburtsdatum aus der Mitgliedsliste gelöscht. Personenbezogene Daten des austretenden Mitglieds, die die Kassenverwaltung betreffen, werden gemäß den steuerrechtlichen Bestimmungen bis zu 10 Jahre ab Austritt aufbewahrt.

5. Auskunftsrecht

Jedes Vereinsmitglied hat das Recht auf

- > Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten
- > Berichtigung der zu seiner Person gespeicherten Daten, wenn sie unrichtig sind
- > Sperrung der zu seiner Person gespeicherten Daten, wenn sich bei behaupteten Fehlern weder deren Richtigkeit noch deren Unrichtigkeit feststellen lässt
- > Löschung der zu seiner Person gespeicherten Daten, wenn die Speicherung unzulässig war.

6. Rechtsbelehrung

Das Mitglied hat das Recht, sich bei der Aufsichtsbehörde (Landesdatenschutzbeauftragter des Landes Baden-Württemberg, E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de) bei Verstößen der Hecke- Pfiefer Narrengilde `87 Locherhof gegen datenschutzrechtliche Bestimmungen bei der Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten zu beschweren.

7. Datenbereitstellung

Die Nicht-Bereitstellung Ihrer Daten mit Ausnahme der Angabe von Namen, Adresse und Bankverbindung, hat keine Auswirkungen auf Ihre Mitgliedschaft oder auf Ihre Rechte als Mitglied in unserem Verein.